

帮人“了难”，打打杀杀赚取“好处费”

蒸湘警方摧毁一“地下出警队”，该涉恶犯罪集团 18 名成员落入法网

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

一起打砸某楼盘售楼部的恶性事

1 售楼部清晨遭打砸

2017年12月21日6时许，蒸湘分局红湘派出所接到市公安局110指挥中心出警指令：一伙手持“管钳”、棒球棍等凶器的蒙面男子在某楼盘售楼部打砸物品并追打工作人员，造成3人受伤。

2 专案侦查摧毁涉恶集团

在市公安局有组织犯罪侦查支队、网技支队的支持配合下，蒸湘分局局长吴小平从分局刑侦、网安及各派出所抽调精干警力开展专案侦查。通过深入摸排，一个以陈某利、周某程、伍某胜等人为首的涉恶犯罪集团逐渐浮出水面。

2017年12月29日晚，第一次抓捕行动开始。专案民警毛凌甫等人在抓捕

3 “地下出警队”涉嫌多项罪名

专案民警经过侦查查明：该涉恶犯罪集团以陈某利、周某程、伍某胜为首要分子，贺某涵、蒋某林、岳某、宋某贤、黄某姚等人为团伙骨干成员。自2017年8月份以来，周某程、伍某胜建立了“交流群”QQ群便于团伙主要成员联系，召集人员并发送“业务”地点。陈某利在社会上接到“了难”等业务后，便安排周某程、伍某胜带人去“办事”。该团伙在衡阳各地替人“了难”、追债、阻工、打架等，获取数额不等的“出场费”，极大危害社会稳定，造成了极为恶劣的社会影响。现已查明该犯罪集团涉嫌非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害、敲诈勒索、贩卖毒品等多个罪名，涉及案事件20余起，其中已刑事立案7起。

2017年9月11日，犯罪嫌疑人李某卫安排周某程等人守车并与罗某发生冲突。周某程纠集了伍某胜、宋某贤、刘某武过来打架。在李某卫手持管钳带领下，周某程操持凳子追打罗某，受害人伤情经鉴定为轻伤（一级）。10月7日晚，李某与一家足浴店老板产生矛盾后，刘某武纠集周某程、伍某胜、黄某姚、宋某贤等人手持管钳、钢管等在足浴店打砸，

使一个号称“地下出警队”的涉恶犯罪集团进入了警方视线！

5月1日，市公安局蒸湘分局专案民警将犯罪嫌疑人刘某解从珠海

押解回衡，这是“2017-12-21”涉恶犯罪集团落网的第18名团伙成员。

局党委副书记、常务副局长肖海波等领导相继批示，要求蒸湘分局尽快抓获滋事凶手，查明案件真相。市公安局分管刑侦和扫黑除恶工作的副局长吴起亲自督办该案。

一抓捕行动中，犯罪嫌疑人黄某姚、宋某贤、周某晶、许某云等人落网。2月6日，专案民警通过蹲守将主犯陈某利抓获归案。

截至目前，该涉恶犯罪集团已立案18人，主要嫌疑人全部落网，逮捕11人、2人取保候审、1人监视居住、3人刑拘、1人因未满16岁予以行政拘留不执行。

打伤2人，并打砸了足浴店门口的一辆汽车，经物价部门认定车辆损失折合人民币11034元。

陈某利的亲戚是一家物业公司股东，退出某小区物业管理时尚有50余万元物业管理费没有收到，遂委托陈某利催收，允诺“物业公司只要一半都行”。2017年10月19日，陈某利安排周某程和伍某胜催收某小区住户物业管理费时和新接手的物管公司发生矛盾。伍某胜纠集多名团伙成员动手打人致一人受伤（经鉴定为轻伤二级）。当晚，陈某利又安排多名团伙成员拆了小区20多户水表以此手段催收物业费。

2017年11月24日，刘某因为欠高利贷，周某程受“金主”委托帮其看守刘某便于其追债。周某程纠集伍某胜、邹某宇在某宾馆及东阳渡等地非法限制刘某人身自由近3天。2017年11月26日，周某程的朋友在某酒吧被打，周某程纠集多人到酒吧要求对方赔偿。酒吧业主迫于淫威，承诺开业后免费提供给周某程等人四个卡座。

该集团中还有多名骨干成员从事贩卖毒品活动并从中牟取暴利，并以能搞

到毒品而在朋友面前炫耀，显示自己“有地位、有成就”。

某加油站因拆迁问题与某房地产集团发生矛盾，股东张某量及李二（化名）致电陈某利要求安排人，称事后有“好处费”。接到陈某利通知后，周某程纠集多名团伙成员携带管钳、砍刀、棒球棍等冲进某楼盘售楼部进行打砸，并打伤该楼盘3名员工。事后，该团伙获得“好处费”5000元。

据专案民警毛凌甫介绍：该涉恶犯罪集团成员呈年轻化趋势，首要嫌疑人周某程、伍某胜分别为20岁、17岁，年龄最小的团伙成员案发时尚不满16周岁。团伙成员或家庭溺爱、或父母离异，法律意识淡薄，平时沉迷网络游戏或奢靡生活，接到“业务”便纠集到一起“出警”，感觉为人“了难”“撑场子”特别威风，殊不知已在违法犯罪的道路上越走越远，给衡阳的社会稳定造成了极大危害。

这一社会“毒瘤”的铲除，极大促进了衡阳的社会稳定，知情市民无不拍手称快。目前，此案已进入公诉阶段。蒸湘警方正在全力追捕漏网涉案嫌疑人。

的士遮挡号牌违停 遇执法竟又撞上警车

该车驾驶员受到“罚款300元、记12分”的处罚

■本报记者 姚永军

本报讯 5月10日晚，一名遮挡号牌把车停在禁停区域的出租车司机碰到交警检查，手忙脚乱之下竟然直接撞上了停在前方的警车，受到“罚款300元、记12分”的处罚，出租车也被依法扣留。当晚珠晖交警大队“两站”客运乱象整治行动共查处25起交通违法行为，扣留3台违法车辆。

当日23时许，珠晖交警大队大队长周洪彬带领民警对高铁衡阳东站客运车辆交通违法行为进行重点整治。中队长谭帅发现一台湘D牌号出租车前牌被人为遮挡，于是将警车停好后对该出租车进行检查。驾驶员蒋某看到交警后赶紧发动车辆，慌乱之下急踩油门，结果直接撞上了前方警车，造成警车右后保险杠受损。事后，珠晖交警大队针对蒋某故意遮挡号牌、违章停车的违法行为处以“罚款300元、记12分”的处罚，并因其造成交通事故扣留了涉事出租车。当事人对自己的违法行为后悔不已。

据周洪彬介绍：故意遮挡号牌是严重交通违法行为，当事人采取遮挡号牌的方式在禁停路段停车不仅是用违法方式掩盖另一种违法行为，而且也对高铁站落客平台造成了交通拥堵，影响其他车辆正常通行。珠晖交警也会持续对高铁东站、衡阳火车站的客运乱象重拳整治。

“两站一场”秩序综合整治

衡阳律师行业有了党委

旨在把党建工作和行业管理有机结合起来

■本报记者 王靖
通讯员 王启生 刘颖

本报讯 经市委两新工委批准同意，5月13日下午，我市举行中共衡阳市律师行业委员会成立暨选举大会，大会选出了中共衡阳市律师行业第一届委员会委员、书记及副书记。

按照相关规定和程序，大会以无记名投票方式和差额选举的办法，选举了单永泉、贺榕军、唐乔彬、谢水长、蔡熙中、龙双华、欧阳铭富7名同志为中共衡阳市律师行业第一届委员会委员。在随后召开的律师行业党委第一次全体会议上，单永泉当选为书记，贺榕军当选为副书记，并对其他委员进行了分工。市直各律师事务所50余名党员律师代表参加会议。律师协会班子、各县（市）区司法局主管领导及党员律师代表列席会议。

据悉，在我市律师行业中成立党委，旨在加强全市律师行业的党建工作。加强党对律师工作的领导，是确保律师行业正确发展方向的必然要求，是推动社会和谐稳定的现实需要，是保证律师行业健康发展的迫切需求。衡阳市律师行业党委将加强律师执业过程中的监督管理和教育引导，进一步完善律师行业各项规范，把党建工作和行业管理有机结合起来，开创全市律师工作新局面。

明日，连排3天“高温剧”

最高温蹦上35℃，衡阳朝着“盛夏”奔去

■本报记者 胡亚华

本报讯 闹腾的雨水终于显露出了疲态，未来一周，迎来的是夏日风情，尽管偶尔会有点阵雨骚扰，但气温会毫不含糊地一直往上走。雨水不再强势，但是由于地质灾害具有滞后性，气象部门提醒，仍不能掉以轻心，要注意防御洪涝灾害的发生。

双休日的气温还算舒适，最低气温22℃，最高气温30℃，双休日过后，“初夏”将性急地朝着“盛夏”奔去。天气预报员说，14日起，副热带高压北抬，转南风，气温进一步上升，15日最高气温可能站上高温线（35℃），而且15日至17日，副热带高压一直坚挺，连续3天，气温均将居高不下。受西南风加强，高空多波动影响，18日、19日两天将出现分散性阵雨，气温稍稍降低，高温形势将有所缓和。



湘江衡阳城区段水位上涨